
Notulen ouderraadvergadering 

 

Tijd: maandag 11 januari 2010. 

Plaats: Saenredam College. 

 

Aanwezig: Anke, Nico, Astrid, Natascha, Tjebbe en Piet (notulen). 

 

Op maandag 4 januari heeft de ouderraad een voorbespreking gehouden bij Anke thuis. 

Hieruit zijn een aantal punten naar voren gekomen die de ouderraad wil bespreken met de 

school (Tjebbe). Deze punten zijn vermeld in de agenda. 

 

Notulen van 14 september 2009: Het e-mailadres van de ouderraad moet nog worden 

doorgelinkt naar Anke. Actie: Tjebbe. 

 

1. Wat verwacht de schoolleiding van de ouderraad? 

Tjebbe geeft aan dat er kerndoelen zijn van de ouderraad. Die zijn ook in ons bezit. Punten op 

de agenda zijn soms voor zijn gevoel meer voor de MR dan de OR. 

Eigenlijk, maar daar is al vaker over gesproken, zou er een OR lid in de MR moeten zitten. De 

terugkoppeling gaat niet altijd goed. Iets wat de OR zou kunnen doen is een thema-avond 

voor de ouders organiseren. 

Er moet een opzet worden gemaakt voor een thema-avond. Invulstrookje naar de ouders? Er 

komt een brief voor leerjaar 1 en 2 voor keuze thema en werving ouders ouderraad. 

 

2. Beheer ouderraadgeld en budget. 

Alles is afgerond. Een aparte rekening is niet handig. Wel een grootboekrekening. Alle 

ouderraadleden krijgen een begroting voor dit schooljaar. Via de OVO kan je inzicht krijgen 

v.w.b. onze ouderraadrekening. Astrid krijgt naam + telefoonnummer. 

Tjebbe vraagt of de ouderraad goedkeuring wil geven voor de sponsoring van schooltenues. 

Astrid mailt hierover. 

 

3. Schoolleiding. 

Voor de OR is het vertrek van de schooldirecteur vrij onverwachts gebleken. Tjebbe schat in 

dat er in juni weer een nieuwe directeur zal zijn. Voorlopig is er voor drie dagen in de week 

een interim-directeur.  

 

4. Docenten. 

Voorlopig blijft het moeilijk om voor het vak Duits een (goede) docent te vinden. Ook 

wiskunde is een probleem. Tjebbe deelt een tabel uit met de hoeveelheid lesuitval. Totaal 

echte lesuitval is 2,5 %.  T3g en T4 scoren resp. 4,7% en 4,8 %. 

 

5. Examen 2010. 

De cijfers die op de agenda staan vermeld kloppen niet (helemaal). Volgens Tjebbe kan het 

slagingspercentage omhoog. Structureel zou het beter moeten. 

 

6. Rapporten 

Volgens Tjebbe is de tendens dat de rapporten beneden niveau liggen onjuist. In de combiklas 

wordt met gemengde leerwegen lesgegeven en een opdeling volgt later.  

 

7. Rondvraag. 

Piet: Kan in Magister de absentie een betekenis krijgen? Actie:Tjebbe. 



Nico: Brieven naar huis zijn niet altijd even duidelijk. Ook loopt de communicatie op school 

niet altijd even vlot (telefoon). 

 

Volgende vergadering 8 maart 2010. 

 

 


